





丹凤县举行2023年一季度项目开工仪式 暨2022年项目建设表彰大会

阳光讯(记者 韩建军)1月29日, 商洛市丹凤县2023年一季度重点项目 集中开工仪式暨2022年重点项目建设 表彰大会在中天禹辰智能制造产业园 项目现场举行。商洛市委常委、市委宣 传部部长贾永安出席开工仪式并宣布 开工。商洛市副市长、市公安局局长 矫增兵, 市政府副秘书长魏涛出席开 工仪式,丹凤县委书记郭安贵讲话,县委 副书记、代县长吴春亮主持开工仪式。

郭安贵在讲话中强调, 全县各级 各部门要以"项目建设提升年"活动为 抓手,进一步树牢"项目为王"理念,大 力实施策划包装、招商引资、前期准 备、落地建设、服务管理"五大提升行 动",奋力推动项目建设再上新台阶; 要凝聚共识抓推进,全力以赴推进重 占项目落地建设, 真正以项目建设之

"进"支撑经济发展之"稳";要集中精 力抓推进,迅速掀起大干快上的项目 建设热潮,推动项目建设全面提速、提 质、提效;要强化保障抓推进,把全生 命周期服务保障融入项目建设各环 节、各方面,及时解决用地、用工、融 资、手续办理和施工环境等问题,确保 项目建设高效有序推进。

开工仪式上,丹凤县委副书记王小宁 宣读表彰决定,现场为项目建设先进 集体、项目保障先进集体、项目投资先 进企业、项目建设先进个人、产业集群 化发展先进个人代表颁奖。县委常委、 常务副县长李强介绍了全县30个重点 项目基本情况,县域工业集中区管委 会、商镇党委、中天禹辰公司主要负责 人分别作了表态发言。

据介绍,本次集中开工的中天禹

辰智能制造产业园、新能源动力电池 生产线、现代材料产业园路网二期建 设、华能农光互补太阳能光伏发电、智 慧丹凤(智慧城市)建设、区域医疗卫 生次中心建设、建筑垃圾填埋场扩建 等30个项目,总投资66.14亿元,涵盖产 业发展、基础设施、社会民生等众多领 域,项目建成后,必将为建设"一县五 区"提供有力支撑。

丹凤县委常委、县人大常委会主任、 县政协主席、县人大常委会联系经济 工作副主任、县政府副县长、县政协联 系经济工作副主席出席开工仪式。县 直有关部门主要负责人、集中开工项 目建设单位和环境保障单位代表参加 开工仪式。随后,与会领导实地听取了 项目包抓单位主要负责人关于集中开 工项目情况汇报。

洛南县举行"春风行动"暨苏陕劳务协作现场招聘活动

阳光讯(记者韩建军通讯员刘卫锋 文/图)1月30日,商洛市洛南县劳务表彰 大会暨2023年"春风行动"•苏陕劳务协 作现场招聘会在县体育场举行,来自全 县各地的3000余名群众参加招聘活动。

此次招聘活动由洛南县委、县政 府主办, 县人力资源和社会保障局和 南京市江宁区人力资源和社会保障局 协办,以"春风送真情•援助暖民心"为 主题,旨在持续深化宁洛对口劳务协 作, 更好满足各类返回洛南回乡人员 的就业需求和企业用工需求, 为劳动 者求职就业和用人单位搭建就业平 台,实现更多群体转移就业,为助力乡 村振兴提供有力支撑。当天,来自西安、 深圳、南京市江宁区等地和县内的90



余家用人单位提供就业岗位6000余 个,涉及酒店餐饮、鞋服加工、电子制 造、快递服务、市场营销等多个行业。 参会企业向广大求职者免费发放宣传 资料,介绍政策、服务项目和求职门 路,提供免费就业政策、岗位推介和信 息服务、维权服务和法律咨询援助。

近年来, 洛南县紧盯稳就业保就 业目标,积极借助苏陕协作平台优势,

持续加大重点群体帮扶和就业服务力 度,广泛宣传落实各类就业政策,举办 各类招聘活动,不断拓宽求职者的就 业渠道,全力保障重点群体就业,为群 众持续增收奠定了坚实基础,2022年 实现劳动力转移就业7.19万人、经济收 入达14.2亿元。

据统计,活动现场发放各类宣传 资料3.5万余份,接受政策咨询7000余 人次,达成就业意向1200余人。招聘会 上对全县12个就业先进集体和35名就 业创业先进个人、劳务能人、创业致富 带头人进行了表彰; 对现场签订务工 协议的358人实施"点对点"专车送达, 真正实现了服务有提升、就业有渠道、 增收有保障。

汉阴县交通运输局攻坚克难开新局 砥砺奋进结硕果

■记者李孝华通讯员唐继虎黄姣姣

2022年,汉阴县交通运输局攻坚克 难,担当履职,确保重点工作有创新、有 特色、有亮点,全系统形成政令畅通、务 实高效、团结和谐的良好局面。

2022年11月17日, 涧池镇突发新 冠疫情,汉阴县交通运输局在做好疫 情防控值班值守和重点人员闭环转运 工作的同时,"闻疫"而动,成立了保供 组、保通组、备勤组、转运组等4个工作 组,为庆华化工、顺通危运、金硕养殖 等40余户企业和利家超市、民生超市、 健佰家等商超提供保通保畅服务,确 保公路交通网络不断、应急运输绿色 通道不断、必要的群众生产生活物资 运输通道不断, 赢得了各企业和广大

人民群众的普遍赞誉, 以实际行动答 好了"疫情要防住、经济要稳住、发展 要安全"这道必答题。

汉阴县交通运输局淘汰已达到报 废年限燃油的公交车和出租车,投入 新能源公交车5辆、出租车33辆,努力 做到"需求延伸到哪里、充电网络就覆 盖到哪里",在县城周边新规划充电桩 89个,为群众安全、便捷、绿色、高效出 行提供了优质服务。

立足工作实际, 瞄准有利政策机 遇,强化政策研究,汉阴县交通运输局 谋划储备了一批前瞻性、创新性、引领 性的重大项目, 共谋划重点项目4个, 分别为汉阴县城东客货运综合体、观 音河至双河口公路、汉阴公路二类养 护救援中心建设项目、农村公路生命 防护工程,均计划在2023年开工建设。

汉阴县交通运输局实行"清单" 管理制度,以机制建设助推高效落 实,围绕省市主管部门和县委、县政 府决策部署,将全年重点工作、中心 工作任务细化分解为具体目标任务, 列出"任务责任清单",列出每季度、 每月工作目标,确定完成时间节点, 使工作进度有指标、有量化,责任有 落实,真正做到目标任务项目化、清 单化。汉阴县交通运输局党组把任务 清单作为全局整体工作的总抓手,保 障了交通工程建设、公路养护管理、 疫情防控、项目策划包装、乡村振兴、 行政执法等工作高效落实。

商州区委书记陈泽勇 调研生态景区开发建设情况

阳光讯(记者崔伟)1月30日,商洛市商州区委 书记陈泽勇就莲花山生态景区开发建设情况 开展专题调研。区委副书记、代区长支朝奇,区政 协主席闫争民,副区长王莉,区政协副主席任宏 斌等参加调研。陈泽勇先后来到罗公碥沙滩乐 园、襄王沟莲花秘境等景点,沿着景区道路边走 边看边问,详细了解了各景点建设进度、配套设 施建设、要素保障等各方面情况,对存在的困难 和问题现场办公、协调解决,并就加快推进项目 建设提出要求。

陈泽勇指出,莲花山生态景区是区委、区政 府谋划实施的重点项目,对推动全域旅游发展、 建设康养之都具有重要意义,各相关部门要咬定 目标不放松,坚定不移抓好景区建设,全面统筹协 调,集中精力加快建设进度,确保莲花山生态景区 建设取得新突破。陈泽勇强调,要树立精品意识,加 强对工程细节的打磨,努力将莲花山生态景区打造 成一流景区,要严格按照规划设计方案抓好实施,坚 持高标准高质量推进,精细化抓好景区建设各项工 作。同时,各区级包抓领导要定期深入项目一线, 加强现场调度,切实解决好项目建设中存在的困 难和问题。相关部门要列出任务时间进度表,倒 排工期、挂图作战,强化施工组织,上足施工力 量,全力以赴加快项目建设进度;要加强统筹协 调,通力合作、攻坚克难,全力支持保障景区建设 高效、有序推进。

汉滨区第三人民医院召开春节收假收心会



阳光讯(记者 向博 通讯员 张光毅 文/图)1月 31日,安康市汉滨区第三人民医院召开春节收假 收心会, 动员全院干部职工快速进入工作状态, 做到"收假就收心""上班就上进",以最佳精神状 态为新一年的工作起好步、开好局。

会议指出,新的一年,面对医院的各项重点 工作,不容有丝毫懈怠,院党委班子成员要和分 管科室谈心交流,新年要有新目标,管理要有新 措施;要以身作则,以上率下,带头执行廉洁自律 各项规定,履行好"一岗双责",各职能科室要不 断加强学习,切实提高自身管理水平,进一步提 升服务意识,及时发现和解决临床一线科室在实 际工作中遇到的问题和困难。

会议强调,2023年全体职工要学业务提技 能,不断发展新业务、新技术,建立特色学科,填 补医院业务空白;进一步加强内涵建设,不断提 升优质服务水平,让服务更加温暖、贴心;学政治 守纪律、全面落实党风廉政建设,将党风廉政建 设和清廉医院建设与业务工作相融合,构筑风清 气正的医疗服务环境,推动全年各项工作取得新 成效、实现新突破。